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Інформація зі спеціальності логістика 
 

Спеціальність логістика займається підготовкою логістів широкого профілю, якім 

доступні рішення задач з своєчасного забезпечення суспільства необхідними і якісними 

товарами в установлений строк, в необхідне місце, з найкращим сервісом при найменших 

витратах.  
 

       Магістр з логістики - це спеціаліст, який проектує та розробляє логістичну систему 

підприємства, професійне займається доставкою товару, подальшим його складуванням, 

розробляє найбільш вигідну схему поставок, шукає вигідних і надійних партнерів, 

оптимізує логістичні рішення та виконує відповідні розрахунки, займається аналізом ринка 

логістичних послуг, забезпечує логістичні процеси інформаційними потоками у тому числі 

й програмами відстеження руху товарів, готує відповідні документи. 
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Основні завдання, які може вирішувати магістр у майбутньому: 

Фахівці з логістики, яких готує Придніпровська Державна Академія 
Будівництва та Архітектури, будуть компетентні в таких питаннях:  

 Проектування та розробка логістичної системи підприємства. 
 Організація і координація вантажоперевезень. 
 Раціоналізація фінансових потоків в логістичних системах. 
 Оптимізація логістичних рішень. 
 Складання маршрутів транспортування вантажів. 
 Управління складськими запасами і замовленнями. 
 Ведення документообігу (як правило, в 1С), контроль договорів і рахунків від 

контрагентів, складання звітів. 
 Прийом і контроль автотранспорту. 
 Координація роботи водіїв. 
 Моніторинг і аналіз витрат на логістику.  

Основні місця роботи, де можна працювати після закінчення навчання: 
Посада логіста затребувана в першу чергу в фірмах, що займаються 

вантажоперевезеннями. Крім того, логісти потрібні будь-яким виробничим компаніям - 

від промислових підприємств до невеликих фірм, оскільки вироблену продукцію 

необхідно доставляти покупцям. 



Основні місця роботи, де можна працювати після закінчення навчання: 
Посада логіста затребувана в першу чергу в фірмах, що займаються 

вантажоперевезеннями. Крім того, логісти потрібні будь-яким виробничим 

компаніям - від промислових підприємств до невеликих фірм, оскільки 

вироблену продукцію необхідно доставляти покупцям. 

Основні посади, на яких можна працювати після закінчення навчання: 
 Віце-президент. 
 Заступник директора з логістики. 
 Керівник інтегрованої служби логістики. 
 Керівник регіональним розподільчим центром. 
 Керівник термінального комплексу. 
 Керуючий матеріальними потоками (продукцією). 
 Керуючий роздрібними мережами. 
 Інтегральний менеджер з логістики. 
 Начальник відділу закупок, начальник відділу збуту. 
 Начальник транспортного відділу. 



ОСНОВНІ ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ СКЛАДАЮТЬ ФАХОВУ ПІДГОТОВКУ МАГІСТРІВ   

 Логістичний менеджмент 
 Проектування та організація 

логістичних систем 
 Фінансові потоки в логістичних 

системах  
 Управління ланцюгами поставок 
 Логістична інфраструктура 
 Інформаційні системи і 

технології в логістиці 
 Оптимізація логістичних рішень 
 Управління ризиками в логістиці  
 Логістичне обслуговування 
 Реінжиніринг бізнес-процесів в 

логістичних системах 
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ПІД ЧАС НАВЧАННЯ СТУДЕНТИ ПРОХОДЯТЬ ПРАКТИКУ НА РІЗНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ 
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УЧАСТЬ СТУДЕНТІВ ФАХОВОГО СПРЯМУВАННЯ 

«ЛОГІСТИКА» В ОЛІМПІАДАХ ТА КОНКУРСАХ  
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Понад 92% випускників працюють за спеціальністю 

ВИПУСКНИКИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЛОГІСТИКА» 
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ЯКІСНИЙ СКЛАД ВИПУСКАЮЧОЇ КАФЕДРИ: 
 

 2 доктора економічних наук, професора; 
 2 доктора технічних наук, професора; 
 5 кандидатів економічних наук, доценті; 
 3 кандидата технічних наук, доцента; 
 1 асистент; 
 2 лаборанта. 
 
 
 



БІБЛІОТЕКА КАФЕДРИ, НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ ТА МОНОГРАФІЇ  

Кафедра цілеспрямовано працює над створенням електронної бібліотеки, використання 

можливостей якої дозволяє перевести навчальний процес на якісно новий рівень розвитку. Вже 

зараз всі методичні вказівки кафедри та окремі посібники представлені в електронному 

вигляді та ефективно використовуються студентами очної та заочної форм навчання. 
  КОЖНА ЛЮДИНА – ЦЕ ТВОРЧА ОСОБИСТІСТЬ!   

Кафедра менеджменту, управління проектами і логістики дає необхідні знання  

для професійного росту і просунення по кар’єрній сходинці. 

 ЛОГІСТИКА – ЦЕ КЛЮЧ ДО УСПІХУ В ЖИТТІ!!! 



Студенти нашої кафедри мають можливість за прогресивною 
інтенсивною європейською методикою поглиблено вивчити 
іноземні мови: англійська, французька, німецька, італійська. 

Багаторічне співробітництво нашої Академії з європейськими 
університетами (Франції, Німеччини та інших країн) протягом 
більш, ніж 20 років, відкриє студентам унікальну можливість 
отримати лінгвістичне стажування в європейських університетах з 
отриманням Міжнародного сертифікату з лінгвістичного 
стажування, що розкриває багато перспектив з працевлаштування.  

МІЖНАРОДНІ  МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 



МІЖНАРОДНІ  ЗВ’ЯЗКИ  КАФЕДРИ МЕНЕДЖМЕНТУ, УПРАВЛІННЯ 

ПРОЕКТАМИ І ЛОГІСТИКИ  

Завідуючий кафедрою, Доктор технічних наук, професор  
Вечеров Валерій Тимофійович – стажування в Інституті економіки 
Всесвітнього банку реконструкції та розвитку (м. Нью-Йорк, США)  

Доктор економічних наук, професор  
Божанова Вікторія Юріївна  – лінгвістичне 
стажування в Національному інституті 
прикладних наук  (м. Ліон, Франція) 

Доктор економічних наук, професор 
Поповиченко Ірина Валеріївна - лінгвістичне 
стажування з економіки Школі  
економічної франкофонії (м. Бурнеф-ан-Мож, 
Франція) 



НАША ІНФРАСТРУКТУРА: ГУРТОЖИТКИ ТА КАФЕ  



Наша Інфраструктура: басейн, спортзали для занять 
баскетболом, волейболом, футболом , бадмінтоном, 
гімнастикою, фехтуванням та іншими видами спорту 
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СХЕМА ПРОЇЗДУ 
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Контакти: 
м. Дніпро, вул. Чернишевського, 24-
а, висотний корпус, 5 поверх, ауд.В-

511.  
Офіційний сайт кафедри: 
www.management.dp.ua. 

E-mail: 
management.dp.ua@gmail.com 

Кафедра: (056) 756-33-93 
Приймальна комісія (0562) 47-08-66 

Транспорт: 

Трамвай: 

•№ 1 — зупинка Нагорний ринок 

•№ 5, 7 — зупинка вул. Гончара / 

вул. Жуковського 

Маршрутні таксі: 

•№ 30, 40, 67, 79, 109 — зупинка 

вул. Жуковського 

•№ 87а, 88, 101а, 116, 119а, 124а, 

125а, 126, 127, 134, 146а — 

зупинка вул. Чернишевського 

http://www.management/
http://www.management.dp.ua/
mailto:management.dp.ua@gmail.com

